

remitgesse, erre azt kell felelnem, hogy a színházi vállalkozás mégsem olyasmi, ami kedélyes előadások helyett kedélytelen jogászi elmefuttatásokkal lássa el hűséges abonnenseit.

Ne de reméljük, hogy az előadandó darabok annál jobbak lesznek!

F. P.

JOGÉLET — ÜGYVÉDSÉG.

Székács Aladár — az Országos Birói és Ügyészi Egyesület elnöke. Az Országos Birói és Ügyészi Egyesület Debrecenben megtartott közgyűlése az Egyesület elnöki székét dr. **Székács Aladár** közigazgatási bírósági tanácselnökkel töltötte be. Dr. **Székács Aladár** — a magyar birói kar egyik legkimagaslóbb egyénisége, aki méltán jutott ebbe a megtisztelő pozícióba, hogy a magyar bíróság kari életének vezetője legyen. Universális jogi felkészültségét egy szokatlanul széleskörű humanista műveltség lengi be és egy művészlélek filosofikus fölénye teszi kerekdeden teljessé. Civilista birói mult után a közigazgatási bírósághoz került, majd ezen hivataloskodása alatt a vegyes döntőbíróságokban fejtett ki, mint Magyarország egyik delegált bírója igen értékes tevékenységet. A nemzetközi jogi birói működéséhez kapcsolódik az a nágyarányú elaboratum, amely a magyar jogásztestületek összesége nevében a külföld tájékoztatására az ő egyéni munkájaként került a nemzetközi nyilvánosság elé. Az Egyesületben, amely most elnökévé választotta, hosszú évek óta töltött be jelentős szerepet. Elnökké választása alkalmával mi is tisztelettel és szeretettel köszöntjük új méltóságában.

Ügyvédnök kongresszusa Budapesten. Az Ügyvédnök és Birónök Nemzetközi Egyesületének Wienben tartott kongresszusa alkalmával a tagok egy része Budapestre jött és itt szeptember 7-én az Ügyvédi Kamara dísztermében előadóülést tartottak, amelyen **Antal István** államtitkár a budapesti kongresszus védnökének, **Lázár Andor** igazságügyminiszternek megbízásából üdvözölte a vendégeket, majd az egyes országok nevében egy-egy ügyvédnö ismertette angol, francia, olasz és német nyelven az illető országoknak a nőkre vonatkozó jogszabályait. Magyar részről **Váginé Ungár Margit** szólalt fel. A felolvasó ülést a Gellért-szállóban rendezett nagyszerű bankett követte, amelyen résztvettek a Nemzetközi Ügyvédunió wieni kongresszusának Budapestre rándult tagjai is. Az ügyvédnök megtekintették a főváros igazságügyi intézményeit, valamint kirándultak Mezőkövesdre. A vendégek fogadtatása a Magyar Jogászegylet, az Országos Ügyvédszövetség és a Budapesti Ügyvédi Kőr égisze alatt folyt le. A kitünő megrendezés elsősorban **Ribáry Géza** érdeme.

A Magyar Jogászegylet civiljogi szemináriuma az 1936—1937 évadra a következő előadásokat hirdet: **Polgár Győző**: (Technika és jog. 1936. X/14.) **Blau György**: (Hitelezési kötelezettség. X/21.) Kis-